

今年你的工资涨了吗?

前三季度,全市居民人均增收1644元

常德晚报讯(记者 谭明 通讯 熊斌 姚丹)记者日前从国家统计局常德调查队获悉,今年前三季度我市居民人均可支配收入18635元,比上年同期增加1644元,同比增长9.7%。

数据显示,今年前三季度,城镇居民人均可支配收入26667元,比去年同期增加2112元,同比增长8.6%,增速较上年同期提升0.5个百分点;农村居民人均可支配收入12026元,比去年同期增加1003元,同比增长9.1%,较上年同期提升0.1个百分点。

其中,工资性收入占比最大,继续扮演着拉动城乡居民收入增长“主力军”的作用。根据监测数据显示,前三季度我市城镇和农村居民人均工资性收入分别为12472元和4997元,占可支配收入的比重分别为46.8%和41.6%,增速分别达到8.7%和9.9%,对可支配收入的增长贡献率分别达到47.4%和44.8%,分别拉动城镇和农村可支配收入增长4.1个百分点。

相比之下,增速最快的是转移性收入。根据监测数据显示,我市前三季度城镇和农村居民人均转移净收入分别为5741元和3273元,占可支配收入比重分别为21.5%和27.2%,分别增长9.4%和10.5%,对城镇和农村居民人均可支配收入的贡献率分别达到23.3%和31.0%,分别拉动城镇和农村人均可支配收入增长2个和2.8个百分点。

统计分析人员认为,转移性收入增加一方面是社会救助标准提高。如城镇低保标准由每月500元调整为550元,提高10%,月人均补助水平统一由350元提高到360元;农村低保标准由每月320元提高到350元,增长9.4%,月人均救助水平从180元提高到200元,增长11.1%。另外一方面则是城镇居民基础养老金最低标准提高,由每月80元增加到103元,提高28.8%。此外,外出务工人员寄带回收入增多也拉动了转移性收入的增加。调查显示,前三季度我市外出务工人员月均收入达4584元,增长7.5%。

我市有线数字电视收费有新规

非营利性养老机构基本收视维护费免收

常德晚报讯(记者 蒋文辉 通讯员 张业文 罗芬)记者日前从市发改委获悉,根据省有关部门的要求,我市有线数字电视收费将执行新规。在居民用户有线数字电视基本收视维护费保持不变的情况下,进一步明确了收费项目,扩大了市场调节价范围和优惠范围。

有线电视收费项目主要包括基本收视维护费、安装费、机顶盒智能卡补卡工本费和增值业务服务费,除此之外,有线电视初装、开通、移机、报停、复机、过户等,经营单位一律不得收取任何费用。

我市居民用户有线数字电视基本收视维护费保持不变,即:选用有线电视运营单位配置机顶盒的,主机基本收视费24元/月/户,自购机顶盒的,主机基本收视费18元/月/户。设立副机的,副机机顶盒均由用户自行购置,基本收视费

为5元/台/月,且主、副机智能卡由有线电视运营单位免费提供。

有线电视运营单位对非营利性养老机构免收有线电视基本收视维护费(原来每台每月5元),对营利性养老机构按本地最优惠标准收取基本收视维护费。

机顶盒智能卡补卡工本费、有线电视增值业务服务费、向工程项目建设单位收取的有线电视安装费以及宾馆、酒店、商场、医疗机构等非居民用户的基本收视维护费均实行市场调节价,由有线电视运营单位根据经营成本和市场供求等因素自主制定。

对老红军(遗孀),无子女、无生活来源的孤寡老人免收基本收视维护费和对低收入家庭用户等特殊群体按主机15元/月/户收取(含标清机顶盒)基本收视维护费的政策仍然保持不变。

这家理发店好有爱 七旬老人理发不要钱

常德晚报讯(记者 江一舟)“我开始还不敢相信,后来去体验了一下,真不用付钱,小伙子的技术也很好。”家住市城区紫桥社区的向老伯前几日兴奋地对记者说,现在理发动辄几十元,老人们花钱理发都有些舍不得,没想到,市区有家理发店免费为70岁以上老人理发。

记者决定去一探究竟。向老伯所说的这家店位于杨中路金盛小区旁,门口的黑色招牌上写着大大两个字“星乐”,店内面积不大,透明的落地玻璃门窗,一眼便能看全。店内摆放着别致的座椅和绿色植物,给人一种朴素清新的感觉,两名年轻的小伙子正忙着打扫卫生,他们便是这家店的老板兼员工,24岁的伍博文和30岁的程志。

听说记者要采访,伍博文有些不好意思。他说开店之前自己一直在长沙工作,从

事理发行业8年,这家店今年11月初才开业,这也是他第一次创业。“我并没有想过把为老人免费理发当做一个宣传手段,只是顺手就这样做了。”伍博文介绍,理发店附近有金盛小区、玫瑰苑和三间小区,附近老年人比较多,不少老人进店前会询问价格,这让他联想到之前在外工作时曾参加为养老院老人免费理发的活动。“老人生活普遍很节俭,舍不得花钱理发,我有这手艺,何不帮帮他们呢?”伍博文的这一想法得到了合伙人程志的大力支持,两人也没在店门口做任何宣传,粗略算下来,开业至今,伍博文和程志已经给10余名老人免费理发了。“主要是我们店刚开,知道的人不多。”伍博文说,下一步计划做一块宣传海报,把免费为70岁以上老人理发的好消息广而告之。

武陵区领导与武陵一小学生家长面对面交流

常德晚报讯(通讯员 张克鹏)11月15日上午,武陵区委主要领导来到武陵区第一小学,与现场接送学生的家长面对面交流,围绕家长提出的各项问题开展耐心解答。

针对部分学生家长提出的新校环保质量问题,区领导指出,武陵区第一小学是区委、区政府按照全省一流、全市第一的标准来打造的重点民生工程之一,总投资近3亿元,规划用地3.33公顷,学校设有创客空间、VR教室、跆拳道馆、陶艺室等64个功能室,基础设施、师资力量、信息化设备都是当前最新最好的。学校于2018年8月开工修建,2019年7月竣工。对于学校的建筑材料,施工单位做到了严格把关,确保所有材料安全环保。竣工后又耗资100万元,聘请专业环境治理机构对学校进行了5次环境治理。治理完成后,为了消除学生家长的疑虑,更为了确保学校环保万无一失,学校分别于9月1日前进行了两次专业的环保测评,由家长代表全程监督,检测结果为4项因子检测数值均低于《室内空气质量标准》GB/T18883-2002限值,符合室内空气质量要求。10月中旬,近百名学生家长自发组织过一次环境检测,检测结果也是达标。尽管环境检测已经全部达标,但在家长们的强烈要求下,学校从9月1日起,两次推

迟搬校时间,到11月13日,新校区已经空置了4个多月。

区领导表示,武陵区委、区政府历来关心教育、重视教育、支持教育,近年来累计投入资金近10亿元,高标准建成了紫菱小学、北正街恒大华府小学、育英德景园小学、武陵区第一小学4所城区小学,改扩建了10所城区小学和5所农村学校,新建了5所公办幼儿园;又进一步投入20亿元,新建武陵区第二、三、四、五、六小学,就是为了让全区乃至全市的群众享受最优质的教育。

面对现场的家长,区领导承诺,学生的教育和成长党委政府放在心上,学生的健康和更安全更是党委政府的责任,武陵区的工程建设经得起群众的检验,更经得起历史的检验。希望广大家长相信科学,相信专业机构环保检测的结果。任何学生家长如果对武陵区第一小学的环保质量还存有疑虑,可以在不影响学校教学的前提下,聘请省内或省外、国营或民办的专业检测机构,对学校的环保质量进行实地检测,武陵区第一小学敞开大门接受并欢迎广大家长朋友的监督。但如果有人在网络上造谣生事,或者聚众闹事,公安部门将依法追究其责任。

大地保险常德中支 赴桃源开展爱心捐赠

中国大地保险公司体育用品捐赠仪式



常德晚报讯(记者 罗勇 通讯员 文兴祥 文/图)11月14日,“中国大地保险希望工程快乐体育基金”公益活动在桃源县茶庵铺镇三元潭完小正式启动,桃源县教育局、茶庵铺镇政府领导,大地保险常德中心支公司相关负责人出席启动仪式。启动仪式上,大地保险常德中心支公司向三元潭完小捐赠了篮球架、足球门、单双杠、乒乓球台等体育器材和设施,并向学生们赠送了书包、文具等学习用品。

大地保险常德中心支公司负责人肖勇表示,中国大地保险是国有公司,是保险“国家队”成员。多年来,公司坚守保险初心,积极回馈社会,在坚持社会公益事业、服务实体经济、助力精准脱贫和防范化解重大风险方面,取得了一系列积极成果。未来,该公司在企业社会责任上将不断加大投入,不断探索,致力于社会公益事业,为地方学校发展贡献一份保险力量,共同为发展素质教育,立德树人,推进教育产业发展,培养德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人而不懈努力。